

сражен, а за свои собственные наградами (из «Тружеников за частями 362 стрелковой дивизии от 31 декабря 1942 г.»), медаллю «За боевые заслуги» в 1942 г., когда М. Сипантьев руководил разведподразделением по захвату пленных и доставке сведений о расположении сил противника. **орден Отечественной войны II степени в 1943 г.** за умение руководством и удержанием плацдарма на р. Соиме, где точно организовал управление боями, и за исключительную смелость при выполнении приказа командира в организации отражения контратаки противника; **орден Красной Звезды в 1943 г.**

Максим Алексеевич был ранен шесть раз, о чем свидетельствуют записи в военном билете. В марте 1944 года был тяжело ранен в голову и грудь. После госпиталей в июне 1944 г. комиссован в звании майора.

По возвращению домой его назначили начальником Юмагузинской конторы связи, где он проработал до 1973 года - до выхода на пенсию.

Несмотря на все невзгоды, он прожил 85 лет. Выросли и воспитали троих детей. Дочь Раиса до выхода на заслуженный отдых работала учителем в школе-интернате г. Кумертау, сын Александр — старшим на машиностроительном заводе г. Кумертау, младший сын Вадим — главным врачом в санатории п. Нугуш.

Максим Алексеевич похоронен в г. Кумертау. Всю свою сознательную жизнь он посвятил служению Родине и народу. И в мирное время он так же сохранял воинскую выправку и старт. В послевоенные годы награжден многими медалями, в том числе «За трудовое отличие» (в 1954г.), «За доблестный труд» (К 100-летию В. И. Ленина, 1970 г.). В музее г. Кумертау имеется мемориал, посвященный его скромной биографии. Мы чтим память нашего уважаемого родственника».

Подготовила Анастасия ПЕСТЕХА.

От редакции: Пишите нам письма о тех, кто завоевал для нас победу, о тех, кто жив и кого с нами, к сожалению, уже нет.

ДИОНОВИМИ:
А. КУПРИЯНОВА,
директор подростково-молодежного клуба «Батыр».

и.о. председателя райкомспорта И. САЙФУЛЛИН,
райкомспорта.

Л. ВЕЛИЧКО,
ученица 11 «а» класса Мраковской СОШ №1.

От сердца к сердцу

В наше время трудно найти людей, которым не безразлична судьба детей с ограниченными возможностями здоровья. Мы даже не ожидали такого участия спонсоров, общими усилиями которых для воспитанников центра «Лотос» подготовлен большой праздник, посвященный Дню защитника Отечества.

странах уже является нормой — это пророботанный маршрут, развивая инфраструктуру особого детства, когда родители ребенка с нарушениями развития могут преодолеть недуги и отчуждение. Они не обременены от безысходности

Копилка доброты

сердцу» и спонсоров, которые устроили нам и нашим детям замечательный праздник: Павлюченко Дмитрий, Павленко Евгений, Ягудина Руслана, Хазиева Руслана, Мифтахова Рафаэля, Смагину Татьяну, Абсалямова Мансура, Ишмуха-



23 февраля воспитанники Центра семьи и детства «Лотос» и их родители, волонтеры отряда «От сердца к сердцу» посетили развлекательные комплексы «Лимпопо» и «Галахи» (г. Мелеуз). Дети с волонтерами подготовили концертные номера и открыли ручную работы. Все вместе посетили 5D кинотеатр, Детское кафе, поиграли на игровых автоматах и в игровой комнате. И, конечно, для каждого ребенка был подготовлен подарок.

Для воспитанников Центра «Лотос» каждое мероприятие имеет огромное значение. Они помогают детскому коллективу сплотиться, расширяют кругозор детей с ограниченными возможностями, развивают их творческие способности, способствуют социальной коммуникации и адаптации, вовлечению в жизнь общества. А это, пожалуй, очень важная задача - обеспечение равного доступа детей с ограниченными возможностями к полноценной жизни. Нам очень приятно, что результаты нашей работы - это совместные усилия детей и

родителей, волонтеров и педагогов Центра «Лотос» и наших многоуважаемых благотворителей. Люди, объединенные одной идеей и целью, могут преодолеть многое. Идеал, к которому стремится Центр «Лотос», и который в развитых

отдавать своих детей в интернаты, так как их дети могут реализовать себя в обществе и жить достойно. Благодарим директора центра «Лотос» Гусеву Марию, волонтеров отряда «От сердца к

метова Асхата. Ваша помощь постоянно напоминает нам о милосердии и о продолжении благотворительности в нашей стране.
Родители воспитанников центра «Лотос».



Издается с
1931 года

Бугарьышкыше

ВЕСТНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУГАРЧИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Наш адрес в Интернете: кугарчинские.рф

Весне навстречу

Наперекор капризам природы

Все ближе и ближе долгожданная весенняя страда. Земледельцы с нетерпением ждут того дня, когда подсохнет земляница и в поле выйдут первые сеплочные агрегаты.

- Засуха последних лет научила нас приспосабливаться к капризам природы. Сейчас уже обдуманно подходим к подготовке и проведению каждого вида технологических процессов и ставим задачу на засухоустойчивые культуры и работаем только по нулевой технологии (No till), в котором мы уже имеем опыт и строго выполняем все агротехнические требования.

Прежде всего, сокращаем посевы яровой пшеницы более чем наполовину. Озимые культуры будут размещаться на уровне прошлых лет – 790-800 гектаров. Это главная наша папочка – выручалочка.

его в Поволжье растут как на дрожжах: в 2011 году в стране собрали 150 тыс. тонн пшеницы, в прошлом 300 тыс. тонн. Причем, не менее трети сборов уходит на экспорт. Он и в наших условиях показал себя неплохо. Да и с экономической стороны он выгоден: когда начинали сеять за 20 тонн семян мы уплатили 60000 рублей, а теперь они нам обходятся в два раза дешевле.

Кроме этого, будем возделывать по рабочему плану прецизу на 300 гектарах, прося – на 200, подсолнечник на 270 га (на уровне 2012 года). Для посева есть необхо-

Уважаемый Фарит Мурзагильдович!

Выражаю сердечную благодарность Вам и всем организаторам, участникам вечера памяти, посвященного 105-летию со дня рождения народного писателя Зайнаб Бишовой.

Богатейшее литературное наследие Зайнаб Абдулловны, сочетающее в себе национальные и общечеловеческие ценности, по праву стало духовным достоянием всей республики и страны. Гете сказал: «Чтобы лучше понять поэта, надо увидеть его родину». Башкортостан и родная

земля были самой большой любовью Зайнаб Бишовой, ее песней, радостью и смыслом жизни, творчества. Благодарю профессионализму, креативности и слаженной работе Вашей дружной команды вечер памяти погасились ярким, необычным и запоминающимся. Хотелось бы отметить замечательную режиссуру концерта, в которой соединились красота народных мелодий, мудрость самой Зайнаб Бишовой и наша земная скорбь о писательнице... Спасибо за то, что храните и передаете по-

26 февраля во Дворце культуры «Нефтяники» г. Уфа состоялась торжественный вечер, посвященный 105-летию со дня рождения великого писателя башкирского народа Зайнаб Бишовой. На мероприятии пришли наши земляки, живущие в столице республики, известные писатели, студенты и учащиеся школ, почетные творчество народного писателя.

Торжество, праздники

С. МУРЗАБАЕВА,
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Ей оду поет народ

